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I. Tartalmi összefoglaló 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 
kiemelten fontosnak tartja Kőbánya közbiztonságának javítását. Kőbánya lakosai részére 
biztosítani kívánja az élhetöbb környezetet, hogy otthonaikban és a közterületeken egyaránt 
biztonságban érezzék magukat. Ennek érdekében már a korábbi években is együttműködött a 
BRFK X. kerületi Rendőrkapitánysággal (a továbbiakban: Rendőrkapitányság) közös 
járőrözések, éjszakai helyszíni ellenőrzések formájában. 

A Képviselő-testület a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2014. ev1 
költségvetéséről szóló 2/2014. (II. 20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Önk. R.) 8. 
melléklet 2. során 3 OOO OOO forint összeget biztosított egyéb működési célú kiadásra a 
Rendőrkapitányság része a közbiztonság, a közlekedésbiztonság megvalósítása, fenntartása 
érdekében. 

A Budapesti Rendőr-főkapitánysággal kötendő megállapodásban szabályozzuk a 
Rendőrkapitányság részéről a képviselő-testületi üléseken teendő tájékoztatások 
rendszerességét. Korábban már kialakult az gyakorlat, amely szerint a Rendőrkapitányság 
vezetője a szabálysértési és bűnügyi szakterületekről tájékoztatást nyújtott be a képviselő
testület részére. 

II. A végrehajtás feltételei 

Az Önkormányzat a támogatási összeget 2014. évben a Rendőrkapitányság 2013. évi 
munkájának értékelését követően biztosítja. A Rendőrkapitányság az összeg felhasználását 
megelőzően 2014. június 30-áig, illetve 2014. november 30-áig beszámol a Képviselő
testületnek a Megállapodásban megfogalmazott feladatok teljesítéséről. 

III. Hatásvizsgálat 

Az Önkormányzat a közterületen való fokozottabb jelenlét mellett szélesíteni kívánja az 
együttműködést oly módon, hogy minden olyan esetben, amikor rendellenes állapotokat, 
viselkedést tapasztal a rendőrség a kerület bármely pontján, amellyel kapcsolatos intézkedés 
nem a rendőrség feladata jelzéssel él a Közterület-felügyelet vezetője felé a további 
intézkedések megtétele érdekében. A Rendőrkapitányság a Megállapodásban biztosított 
összeget a X. kerület közrendjének, közbiztonságának javítása érdekében szervezett 
szabadidős közbiztonsági tevékenységre időarányosan, súlyozortan azokban az időszakokban 
használja fel, amikor a közterületen a rendőri jelenlétre fokozott igény mutatkozik. 



IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2014. március)!~\" 

l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. ./2014. ( .... )határozata 
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Budapesti Rendőr-

főkapitányság között kötendő megállapodásról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a 
polgármestert, hogy a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2014. évi 
költségvetéséről szóló 2/2014. (II. 20.) önkormányzati rendelet 8. melléklet 2. sora szerinti 
3 OOO 0000 Ft összegű támogatás nyújtása tárgyában a megállapodást a Budapesti Rendőr
főkapitánysággal kösse meg. 
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